
În cadrul şedinţei din 
10 februarie 2026, Consiliul 
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie 
de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei 
de capital, inter alia:

I. Autorizare:
• Înregistrarea în Registrul emi-

tenţilor de valori mobiliare a rezul-
tatelor privind:

– emisiunea suplimentară de ac-
ţiuni ale Clubului profesional de 
fotbal „MIGDAL SGP”, în sumă de 
550 000 lei, în număr de 5 500 ac-
ţiuni ordinare nominative, din con-
tul capitalului propriu. Capitalul 
social al societăţii, după majorare, 
va constitui 620 000 lei, divizat în 
6 200 de acţiuni ordinare nomina-
tive, cu valoarea nominală a unei 
acţiuni de 100 lei.

– emisiunea a IX-a de obligaţiuni, 
din cadrul Programului de ofertă, 
ale Băncii Comerciale „MOLDO-
VA-AGROINDBANK” SA, în 
sumă de 138 740 000 lei, în număr 
de 6 937 de obligaţiuni nominative 
de clasa a VI-a, cu valoarea nomi-
nală de 20 000 lei per obligaţiune, 
cu termenul de circulaţie de 3 ani, 
cu rata dobânzii flotantă, conecta-
tă la rata medie ponderată a dobân-
zilor la depozitele noi atrase total 
pe sectorul bancar (în monedă na-
ţională), cu termenul de la 6 până 
la 12 luni, publicată pe pagina web 
oficială a Băncii Naţionale a Mol-
dovei (www.bnm.md) la data pri-
mei zile a perioadei de derulare a 
ofertei publice (12.01.2026) şi care 

se modifică, anual, la aceeaşi dată 
(lună şi zi) + marja fixă de 1,0%, 
achitată lunar.

– reducerea capitalului social 
al Întreprinderii cu capital străin 
„BUSINESS-INVESTIŢII PEN-
TRU TOŢI” SA cu 3 550 000 lei, 
prin anularea a 355 acţiuni de teza-
ur, inclusiv 280 acţiuni ordinare şi 
75 acţiuni preferenţiale. Capitalul 
social, după reducere, va consti-
tui 60 130 000 lei, fiind divizat în 
6  013 de acţiuni ordinare nomi-
native, cu valoarea nominală de 
10 000 lei.

• Aprobarea prospectului de 
ofertă publică primară de obliga-
ţiuni emise de Banca Comercială 
„Moldova-Agroindbank” SA cu 
următoarele caracteristici: obliga-
ţiuni nominative, nematerializate, 
neconvertibile, de clasa II, III, IV, 
V, VI, VII, VIII, IX, X, XI, XII, 
XIII şi XIV cu termen de circula-
ţie de 3 ani, garantate prin venitu-
rile proprii ale băncii, propuse spre 
plasare continuă în cadrul progra-
mului de ofertă (total 10 Emisiuni 
a câte 10 000 de obligaţiuni fiecare, 
într-o perioadă de cel mult 12 luni 
de la data publicării prospectului), 
în volum total de 2 000 000 000 lei, 
în număr de 100 000 unităţi, cu va-
loarea nominală de 20 000  lei per 
obligaţiune. Rata dobânzii obliga-
ţiunilor este flotantă conectată la 
rata medie ponderată a dobânzilor 
la depozitele noi atrase, total pe 
sectorul bancar (în monedă naţio-
nală), cu termenul de la 6 până la 12 
luni, publicată pe site-ul oficial al 
Băncii Naţionale a Moldovei (www.
bnm.md) la data primei zile a pe-
rioadei de derulare a ofertei publi-

ce (perioada de subscriere) şi care 
se modifică anual la aceeaşi dată 
(lună şi zi) când a început perioada 
de derulare a ofertei + marja fixă 
stabilită pe clase (clasa II: -1,0%; 
clasa III: -0,5%; clasa IV: 0,00%; 
clasa V: 0,5%; clasa VI: 1,0%; clasa 
VII: 1,5%, clasa VIII: 2,0%, clasa 
IX: 2,5%, clasa X: 3.0%, clasa XI: 
0,25%; clasa XII: 0,75%; clasa XIII: 
1,25% şi clasa XIV: 1,75%), achita-
tă lunar.

• Radierea din Registrul emiten-
ţilor de valori mobiliare a valorilor 
mobiliare emise anterior de 21 de 
societăţi pe acţiuni, urmare a radi-
erii acestora din Registrul de stat al 
persoanelor juridice.

• Radierea din Registrul emiten-
ţilor de valori mobiliare a valorilor 
mobiliare emise anterior de socie-
tăţile pe acţiuni „DORINŢA-58” 
şi „AUDIT-EXACT”, urmare a 
reorganizării prin transformare a 
acestora în societăţi cu răspundere 
limitată.

II. Supraveghere:
• Respingerea cererii prealabi-

le formulate împotriva scrisorii 
CNPF nr. 05-5/4947 din 22.12.2025 
ce viza acţiunile BC „MOLDOVA-
AGROINDBANK” SA în legătură 
cu executarea unui contract de cre-
dit ipotecar, menţinând poziţia an-
terior exprimată. Totodată, în vede-
rea asigurării examinării aspectelor 
ce ţin de domeniul de competenţă al 
autorităţii de supraveghere bancară, 
CNPF va sesiza Banca Naţională a 
Moldovei, în limita atribuţiilor le-
gale ale acesteia.
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În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare
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Priorităţile Băncii Naţionale 
a Moldovei în supravegherea 
prestatorilor de serviciilor de plată 
nebancari pentru anii 2026-2027
Competenţele Băncii Naţionale a Moldovei (BNM) în 
domeniul sistemelor de plăţi şi de decontare şi în 
domeniul de prestare a serviciilor de plată devin tot mai 
complexe, în special având în vedere implementarea 
noilor funcţionalităţi aferente serviciilor de iniţiere a 
plăţii şi de informare cu privire la conturi, schemei de 
plăţi instant şi conectării Republicii Moldova la Zona 
Unică de Plăţi în Euro (SEPA – Single Euro Payments 
Area), în context, controlul activităţii domeniului vizat şi 
monitorizarea riscurilor asociate funcţionării acestuia 
reprezintă o componentă importantă a procesului de 
supraveghere realizat de BNM.

În exercitarea atribuţiilor de supraveghere a prestatorilor de 
servicii de plată nebancari (PSP nebancari), BNM se va axa în 
continuare pe verificarea respectării cerinţelor cadrului normativ, 
asigurării rezilienţei operaţionale şi eficienţei proceselor de control 
intern şi gestiune a riscurilor în vederea prevenirii şi limitării riscu-
rilor specifice activităţii acestora.

Priorităţile aferente procesului de supraveghere a PSP neban-
cari pentru perioada 2026-2027 reflectă direcţiile principale ale 
Băncii Naţionale a Moldovei în materie de supraveghere a sec-
torului nebancar aferent serviciilor de plată pentru următorii doi 
ani, care pot fi ajustate în funcţie de evoluţia spectrului de riscuri 
în domeniul vizat.

Astfel, în conformitate cu principiul supravegherii bazate pe risc, 
BNM a stabilit următoarele priorităţi aferente procesului de supra-
veghere a PSP nebancari pentru anii 2026-2027:
I. Respectarea cerinţelor prevăzute  
de cadrul normativ privind structura  
de proprietate şi guvernanţă

Dispunerea de sisteme de conducere sigure, asigurarea adec-
vării calităţii structurii de proprietate şi a capitalului reprezintă con-
diţii esenţiale în activitatea PSP nebancari, pe întreaga perioadă 
de valabilitate a licenţei. BNM va acorda o atenţie sporită evaluării 
următoarelor aspecte:

– calitatea structurii de proprietate pentru asigurarea unei admi-
nistrări stabile şi prudente a PSP nebancari şi a neimplicării aces-
tora în activităţi riscante;

– structura organizatorică, funcţiile-cheie, segregarea responsa-
bilităţilor, independenţa funcţiilor de control şi transparenţa proce-
sului decizional;

– adecvarea cadrului de control intern;
– dispunerea de proceduri eficiente de identificare, gestionare, 

monitorizare şi raportare a riscurilor la care sunt sau ar putea fi 
expuşi PSP nebancari.

II. Gestionarea riscurilor asociate activităţii  
de prestare a serviciilor de plată şi emitere  
a monedei electronice

Activitatea de supraveghere va fi centrată pe verificarea eficien-
ţei măsurilor implementate de PSP nebancari pentru identificarea, 
evaluarea şi gestionarea riscurilor operaţionale şi de lichiditate, 
în special având în vedere implementarea noilor funcţionalităţi 
aferente serviciilor de iniţiere a plăţii şi de informare cu privire la 
conturi, schemei de plăţi instant şi conectării Republicii Moldova la 
Zona Unică de Plăţi în Euro (SEPA).

În acest context, BNM, în perioada 2026-2027, îşi va concentra 
eforturile asupra evaluării:

– rezilienţei operaţionale a PSP nebancari, în calitate de partici-
panţi la infrastructurile pieţei financiare;

– aplicării procesului de autentificare strictă a clienţilor şi asupra 
verificării activităţii acestora privind prestarea serviciilor de plată 
prin intermediul instrumentelor de plată electronice cu acces la 
distanţă, precum şi a mecanismelor de monitorizare a operaţiuni-
lor implementate de aceştia;

– monitorizării acţiunilor întreprinse de PSP nebancari în vede-
rea implementării conceptului de open banking;

– raporturilor contractuale cu terţii implicaţi în prestarea servicii
lor de plată prin schemele şi aranjamentele de plată, emiterea, 
punerea în circulaţie şi/sau acceptarea instrumentelor de plată 

(SEPA, centrele de procesare cu carduri, sistemele de plăţi inter-
naţionale cu carduri etc.);

– protejării fondurilor utilizatorilor serviciilor de plată şi suficienţei 
capitalului propriu şi a capitalului reglementat;

– respectării cadrului normativ aplicabil activităţii de prestare a 
serviciilor de plată.
III. Prevenirea şi combaterea spălării banilor  
şi finanţării terorismului

Banca Naţională a Moldovei va continua monitorizarea şi supra-
vegherea activităţii PSP nebancari, prin prisma conformării aces-
tora cu cerinţele cadrului normativ aplicabil şi a măsurilor întreprin-
se în vederea diminuării riscurilor de spălare a banilor şi finanţare 
a terorismului (SB/FT) identificate în cadrul evaluării naţionale a 
riscurilor aferente. În acest sens, acţiunile de supraveghere se vor 
axa pe verificarea următoarelor aspecte:

– actualizarea evaluărilor riscurilor de SB/FT în domeniul de ac-
tivitate al PSP nebancari, în concordanţă cu riscurile identificate la 
nivel naţional pentru sectorul respectiv;

– evaluarea riscurilor de SB/FT pentru produsele şi serviciile noi, 
precum şi pentru tehnologiile şi soluţiile inovatoare aflate în curs 
de dezvoltare;

– respectarea cerinţelor privind identificarea la distanţă, în con-
formitate cu Regulamentul nr. 281/2024 privind identificarea şi 
verificarea identităţii clienţilor prin mijloace electronice (e-KYC);

– revizuirea politicilor şi procedurilor interne, în vederea alinierii 
la cerinţele legislaţiei aplicabile;

– aplicarea adecvată a măsurilor de precauţie faţă de clienţi, 
proporţional cu riscurile atribuite acestora, inclusiv faţă de clienţii 
cu risc sporit;

– gestionarea şi actualizarea operativă a listelor de sancţiuni 
(UE, OFAC, ONU) şi conformarea cu cerinţele privind aplicarea 
măsurilor restrictive internaţionale;

– implementarea monitorizării avansate prin scenarii dedicate, 
detectarea tranzacţiilor şi activităţilor suspecte şi raportarea cores-
punzătoare a acestora;

– îmbunătăţirea sistemelor informatice şi a mecanismelor de 
control intern pentru prevenirea fraudelor şi evitarea utilizării PSP 
nebancari în activităţi ilicite;

– instruirea continuă a personalului prin programe de formare 
adaptate modificărilor legislative şi noilor tipologii de SB/FT.

Aceste acţiuni de supraveghere vor contribui la consolidarea 
mecanismelor de prevenire şi diminuare a riscurilor de SB/FT 
identificate, întărirea sistemelor de control interne ale PSP neban-
cari şi dezvoltarea unui sector de plăţi nebancar sigur, transparent 
şi rezilient.

IV. Riscul asociat tehnologiilor informaţiilor  
şi comunicaţiilor (TIC)

În contextul intensificării digitalizării şi al extinderii serviciilor de 
plată furnizate de PSP nebancari, BNM se va axa pe consolidarea 
unui cadru sigur, transparent şi eficient de funcţionare a acestor 
entităţi.

Pentru perioada de referinţă, supravegherea PSP nebancari va 
fi orientată spre fortificarea guvernanţei interne şi a proceselor de 
gestionare a riscurilor, în concordanţă cu evoluţiile tehnologice şi 
cu cerinţele cadrului normativ. BNM va evalua capacitatea PSP ne-
bancari de a identifica, controla şi monitoriza riscurile asociate ac-
tivităţilor digitale, asigurând existenţa unor structuri organizaţionale 
adecvate şi a unor politici interne bine fundamentate în acest sens.

Un accent deosebit va fi pus pe rezilienţa operaţională şi se-
curitatea informaţiei, având în vedere rolul esenţial al infrastruc-
turilor informatice în prestarea serviciilor de plată. În acest sens, 
supravegherea va include modul de gestionare a incidentelor IT, 
funcţionarea mecanismelor de continuitate şi măsurile de protecţie 
a datelor utilizatorilor. Totodată, vor fi analizate relaţiile cu furnizo-
rii terţi şi modul în care sunt gestionate externalizările, în special 
atunci când acestea au impact asupra proceselor critice.

În contextul dezvoltării accelerate şi implementării noilor teh-
nologii, precum şi al diversificării modelelor de afaceri, BNM va 
monitoriza modul de integrare a inovaţiilor, astfel încât acestea 
să fie însoţite de controale corespunzătoare şi să nu genereze 
vulnerabilităţi pentru sistemele de plăţi.

Acţiunile preconizate sunt menite să contribuie la facilitarea im-
plementării unor noi servicii şi instrumente de plată, să consolide-
ze caracterul inovator şi să sporească securitatea serviciilor de 
plată, încurajând utilizarea plăţilor fără numerar.

www.bnm.md

Transformarea digitală a sectorului 
energetic, prioritate strategică  
pentru perioada 2026-2030
Ministerul Energiei a organizat o şedinţă de lucru cu 
participarea întreprinderilor din sectorul energetic, în 
cadrul căreia au fost prezentate activităţile planificate 
pentru anul 2026 şi proiecţiile pentru anul 2027 
privind conformarea cu prevederile Programului de 
transformare digitală a sectorului energetic pentru 
perioada 2026-2030.

În cadrul şedinţei, reprezentanţii întreprinderilor energetice au 
prezentat Matricea de autoevaluare privind nivelul actual de di-
gitalizare, investiţiile planificate pentru anul 2026, inclusiv statutul 
finanţării acestora, precum şi principalele provocări şi riscuri iden-
tificate în procesul de implementare a Programului.

Secretara de stat Cristina Pereteatcu a menţionat că digitalizarea 
sectorului energetic reprezintă o prioritate strategică pentru moder-
nizarea sistemului energetic naţional şi creşterea rezilienţei aces-
tuia. Secretara de stat a subliniat importanţa accelerării proceselor 
de digitalizare pentru sporirea eficienţei operaţionale, creşterea 
transparenţei şi consolidarea securităţii infrastructurii energetice.

„Transformarea digitală a sectorului energetic nu mai este o 
opţiune, ci o necesitate pentru asigurarea unui sistem energetic 
modern, eficient şi sigur. Este esenţial ca fiecare întreprindere să 
îşi planifice investiţiile în mod realist, să identifice din timp riscurile 
şi să asigure implementarea soluţiilor digitale care vor contribui 
la creşterea calităţii serviciilor oferite consumatorilor”, a declarat 
Cristina Pereteatcu.

În cadrul şedinţei au fost stabilite şi etapele următoare pentru 
implementarea Programului de transformare digitală. Ministerul 
Energiei, împreună cu întreprinderile din domeniu, a discutat prio
ritizarea obiectivelor şi acţiunilor pentru anul 2026, măsurile de 
corecţie necesare, termenele de raportare, mecanismele de mo-
nitorizare, precum şi responsabilităţile şi angajamentele fiecărei 
instituţii implicate.

www.energie.gov.md

Reguli noi pentru produse 
nealimentare mai sigure  
pe piaţă: de la jucării la cosmetică  
şi electrocasnice
Produsele nealimentare de pe piaţă vor fi mai sigure 
pentru consumatori. Guvernul a aprobat noua 
Metodologie de evaluare a nivelului de risc pentru aceste 
produse, care va permite autorităţilor să identifice mai 
rapid bunurile periculoase şi să intervină prompt.

Pentru depistarea produselor cu risc pentru sănătate sau sigu-
ranţă vor fi aplicate criterii clare, precum tipul de pericol, gravitatea 
leziunilor care pot apărea şi categoriile de consumatori expuşi. În 
funcţie de nivelul de pericol, vor putea fi dispuse măsuri precum 
limitarea comercializării, retragerea sau rechemarea produsului.

Noile reguli vor viza produsele utilizate zilnic – de la jucării şi 
articole pentru copii până la cosmetică, electrocasnice sau echi-
pamente electrice cu risc de incendiu.

Astfel, produsele care pot provoca arsuri, intoxicaţii sau elec-
trocutări vor putea fi depistate până la producerea accidentelor. 
Metodologia permite notificarea rapidă a produselor periculoase 
prin sistemele de alertă, astfel încât riscurile să fie prevenite, nu 
doar sancţionate ulterior.

www.mded.gov.md

Modificări importante în achiziţiile 
publice de lucrări
Ministerul Finanţelor informează autorităţile 
contractante şi operatorii economici despre aprobarea 
Ordinului nr. 9 din 21 ianuarie 2026, publicat în 
Monitorul Oficial la 4 februarie 2026, prin care se 
modifică Documentaţia standard pentru realizarea 
achiziţiilor publice de lucrări (Ordinul MF nr. 69/2021).

Documentaţia standard a fost completată cu prevederi care per-
mit autorităţilor contractante să solicite, la necesitate, avizul pentru 
participarea la licitaţiile publice de lucrări. Pentru operatorii econo-
mici înregistraţi în Registrul de stat în domeniul construcţiilor, in-
formaţiile relevante vor putea fi verificate direct de către autorităţile 
contractante, fără solicitarea de documente suplimentare.

Totodată, documentaţia standard face trimitere la Codul urbanis-
mului şi construcţiilor (Legea nr. 434/2023), consolidând astfel cadrul 
legal pentru achiziţiile de lucrări. În acest context, au fost actualizate 
clauzele privind execuţia şi recepţia lucrărilor, precum şi condiţiile de 
constituire şi restituire a garanţiei de bună execuţie. Conform noilor 
prevederi, garanţia se restituie în termen de 21 de zile de la data 
semnării şi aprobării procesului-verbal de recepţie finală.

De asemenea, au fost modificate anexele nr. 25 şi nr. 26, re-
prezentând contractele-model de antreprinză şi de servicii de 
proiectare.

Pentru operatorii economici, aceste modificări aduc cerinţe mai 
clare şi mai previzibile, precum şi o reducere a poverii administra-
tive, prin valorificarea informaţiilor publice disponibile în Registrul 
de stat în domeniul construcţiilor. Contractul-model de antrepriză 
(anexa nr. 25) a fost ajustat prin actualizarea terminologiei şi a 
responsabilităţilor părţilor.
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ÎN ATENŢIA ACŢIONARILOR 
C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.!

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A. ac-
ţionând în baza Statutului, comunică că la data de 
10 februarie 2026 a avut loc adunarea generală 
extraordinară a acţionarilor societăţii, ţinută cu 

prezenţa acţionarilor. Adunarea Generală extraor-
dinară a fost ţinută pe adresa: RM, mun. Chişinău, 
str. Mihai Viteazul, 4. La Adunare au fost prezenţi 

82,99198% din numărul total de acţiuni cu drept de 
vot ale Companiei, fiind întrunit cvorumul necesar.

Chestiunile puse la vot şi rezultatul votului:
1. 	 Aprobarea Hotărârii privind reperfectarea Licenţei societă-

ţii, în vederea includerii noii clase de asigurări – Clasa 15 
„Asigurări de garanţii. Tipul – Asigurări de garanţii”; Apro-
barea desfăşurării activităţii de asigurare în cadrul noii 
clase de asigurări, după obţinerea Licenţei reperfectate. 
Împuternicirea directorului general să întreprindă toate de-
mersurile necesare pentru reperfectarea Licenţei, inclusiv 
depunerea documentelor relevante în adresa Băncii Naţio-
nale a Moldovei.

2. 	 Aprobarea completării Strategiei de afaceri/planul de afa-
ceri a societăţii pentru perioada 2026–2028;

	 Aprobarea Strategiei de afaceri/planul de afaceri, inclusiv 
Clasa 15 „Asigurări de garanţii. Tipul – Asigurări de garan-
ţii” pentru perioada 2026–2028 în redacţie nouă, conform 
anexei;

	 Strategia de afaceri/planul de afaceri în redacţie nouă în-
locuieşte integral Strategia aprobată prin Hotărârea AGEA 
din 11.11.2025;

3. 	 A aproba Strategia TIC şi de securitate a informaţiei;
4. 	 A aproba Programul multianual de audit intern;
5. 	 A aproba Raportul privind testul de stres aferent riscului de 

reasigurare realizat în cadrul gestiunii riscurilor;
6. 	 A aproba Raportul misiunii de audit intern;
7. 	 A aproba Raportul de conformitate;
8. 	 A aproba politicile interne: Politica de Remunerare (în 

redacţie nouă); Politici privind Funcţiile Informatice (în 
redacţie nouă); Politica de Securitate a Informaţiei (în re-
dacţie nouă);

9. 	 A legaliza semnăturile preşedintelui şi al secretarului pe 
procesul-verbal în baza art. 63 (1) din Legea privind socie-
tăţile pe acţiuni de către notar.

Menţionăm că, comunicatul informativ cu privire la rezulta-
tele Adunării Generale extraordinare a acţionarilor din 10 fe-
bruarie 2026 este plasat: pe https://emitent-msi.market.md/ro 
şi pe pagina web a societăţii http://asterra.md/despre-asterra/ 
la rubrica „Dezvăluirea informaţiei” în conformitate cu Regula-
mentul cu privire la dezvăluirea informaţiei de către emitenţii 
de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 
18.02.2019

Organul executiv C.A. „ASTERRA GRUP” S.A.

Stimate acţionar al S.A. “Mariuţa”!
Organul executiv al societăţii pe acţiuni “Mariu-

ţa” , în temeiul deciziei Consiliului societăţii, anunţă 
convocarea adunării generale anuale ordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care va avea 
loc pe data 26.03.2026 în incinta sediului socie-
tăţii. Înregistrarea acţionarilor – de la ora 09-00 

pînă la 10-45. Începerea adunării – 11-00.

Ordinea de zi:
Aprobarea dării de seamă a Consiliului S.A. “Mariuţa” pe 1.	
anul 2025
Aprobarea Raportului (Actul de control) al Comisiei de Cen-2.	
zori pe anul 2025
Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor 3.	
Consiliului Societăţii şi a Comisiei de cenzori
Alegerea membrilor Consiliului Societăţii şi a Comisiei de 4.	
cenzori
Delegarea persoanei pentru reprezentarea societăţii la 5.	
Agenţia Servicii Publice în vederea înregistrării modificări-
lor în Registrul de Stat a persoanelor juridice
Cu privire la autentificarea semnăturilor Preşedintelui şi Se-6.	
cretarului în Procesul – verbal al adunării generale.

Lista acţionarilor cu drept de vot la adunarea generală a acţi-
onarilor va fi întocmită la situaţia din 10.03.2026.

Acţionarii prezintă buletinul de identitate (paşaportul), iar re-
prezentanţii lor – şi procura autentificată în modul stabilit de 
lege.

Acţionarii pot face cunoştinţă cu materialele ce vizează ordi-
nea de zi a adunării generale, începînd cu data de 16.03.2026 
de la ora 10-00 pînă la ora 14-00 în sediul societăţii.

Organul executiv

În ceea ce priveşte achiziţionarea serviciilor de proiectare, contrac-
tul-model (anexa nr. 26) a fost revizuit pentru a reflecta modificările 
cadrului normativ privind verificarea şi expertizarea documentaţiei 
de proiect. Astfel, beneficiarii pot contracta, în condiţiile legii, specia-
lişti atestaţi sau agenţi economici autorizaţi, fără limitări instituţiona-
le, pentru a asigura un proces concurenţial şi transparent.

Aceste modificări urmăresc clarificarea cerinţelor aplicabile achi-
ziţiilor de lucrări şi servicii de proiectare, simplificarea proceselor 
administrative şi actualizarea contractelor-model utilizate de auto-
rităţile contractante, în vederea aplicării unitare a cadrului norma-
tiv în vigoare.

www.mf.gov.md

Finanţare nerambursabilă  
de 300 de milioane de lei pentru 
antreprenori în 2026: ODA 
relansează apelurile de granturi
Organizaţia pentru Dezvoltarea Antreprenoriatului 
(ODA) relansează apelurile de granturi destinate 
antreprenorilor autohtoni prin programele de suport 
financiar nerambursabil gestionate de instituţie. În 
anul curent, pentru instrumentele de suport financiar 
nerambursabil destinate finanţării întreprinderilor mici 
şi mijlocii este prevăzut un buget de 300 milioane lei, 
transmite MOLDPRES.

Astfel, ODA relansează apeluri de finanţare în cadrul următoare-
lor iniţiative: Programul de susţinere a antreprenoriatului feminin, 
Programul de sprijin al micilor producători, Programul de susţi-
nere a inovaţiilor digitale şi startup-urilor tehnologice, Programul 
de dezvoltare a IMM-urilor în domeniul turismului, Programul de 
creştere a competitivităţii producătorilor locali şi integrare în lanţu-
rile valorice, Instrumentul de susţinere financiară nerambursabilă 
destinat dezvoltării IMM-urilor „Creştem IMM”, axat pe obiectivele 
de dezvoltare tranziţie digitală, tranziţie ecologică, modernizare şi 
eficienţă energetică.

Fondurile sunt acordate din bugetul de stat, din fondurile Uniunii 
Europene prin Agenda de Reforme, precum şi de partenerii de 
dezvoltare – Grupul Banca Mondială, Proiectul „Întreprinderi şi 
Comune Puternice pentru Moldova” (SBC) – „Creşterea rezilienţei 
energetice a IMM-urilor din Republica Moldova”, implementat de 
GIZ şi ODA, finanţat de Ministerul Federal pentru Cooperare Eco-
nomică şi Dezvoltare al Germaniei (BMZ) şi Guvernul Elveţiei.

ODA încurajează antreprenorii să aplice la programele şi instru-
mentele disponibile pentru a-şi dezvolta afacerile.

Potrivit datelor statistice, pe parcursul anului 2025, 810 proiec-
te investiţionale au fost aprobate spre finanţare prin intermediul 
ODA, în valoare totală de 346,4 milioane de lei. Acest sprijin a 
generat investiţii planificate în sumă de peste 652,83 de milioane 
de lei în economia naţională.

Din totalul beneficiarilor, 534 de proiecte au fost finanţate din bu-
getul de stat, 158 au primit sprijin din partea Uniunii Europene prin 
proiectul „Uniunea Europeană pentru Întreprinderile Mici şi Mijlo-
cii”, iar 111 de proiecte au fost susţinute prin Programul finanţat de 
Guvern şi Grupul Banca Mondială. Totodată, şapte companii bene-
ficiază de suport prin programul „EU4Moldova: Comunităţi Locale”, 
finanţat de Uniunea Europeană, guvernele Germaniei, Austriei şi 
Poloniei, şi implementat de GIZ, ADA şi SFPL în Moldova.

Inflaţia medie anuală este estimată  
la 5% în 2026 şi 4,5% în 2027, 
potrivit Băncii Naţionale a Moldovei
Această prognoză este inclusă în primul raport privind 
inflaţia din acest an, prezentat de Banca Naţională pe 
13 februarie.

Prognoza actuală a inflaţiei, comparativ cu raportul anterior pri-
vind inflaţia, a fost revizuită în sensul creşterii până la sfârşitul 
anului curent (+0,7 p.p.) şi în sensul scăderii (-0,1 p.p.) în 2027, în 
special pentru trimestrele II şi III.

Rata anuală a inflaţiei va scădea în trimestrul I al anului 2026, 
după care va rămâne relativ stabilă până la sfârşitul anului curent 
(în intervalul 4,9-5,1%), iar la începutul anului viitor va scădea 
uşor (4,7%), apoi se va stabiliza în ultimele trei trimestre ale anului 
2027 (la nivelul de 4,4%).

Începând cu primul trimestru al anului 2026, rata anuală a inflaţiei 
va reveni în intervalul de abatere de la nivelul ţintă al inflaţiei şi se 
va menţine aproape de ţintă până la sfârşitul perioadei de progno-
ză. Valoarea maximă a inflaţiei anuale în perioada de prognoză va 
fi de 5,1% în trimestrul III al anului 2026, iar cea minimă – 4,4% în 
trimestrul II al anului 2027.

Inflaţia medie anuală este estimată la 5% în 2026 şi 4,5% în 
2027. Dinamica inflaţiei anuale va fi determinată de contribuţia 
pozitivă a preţurilor la produsele alimentare şi a inflaţiei de bază şi, 
într-o măsură mai mică, de dinamica preţurilor reglementate şi a 
preţurilor la combustibili, începând cu trimestrul II al anului 2026.

Preţurile la combustibil în primul trimestru al anului 2026 vor 
avea o contribuţie uşor negativă la nivelul anual al inflaţiei. Cere-
rea agregată va avea valori negative pe toată perioada de progno-
ză, ceea ce se datorează în principal condiţiilor monetare reale 
stricte până în trimestrul III al anului 2027 şi, într-o măsură mai 
mică, impulsului fiscal negativ din a doua jumătate a anului 2026 
şi începutul anului 2027.

Condiţiile monetare reale vor avea un efect restrictiv asupra ce-
rerii agregate pe toată perioada de prognoză, cu excepţia ultimului 

trimestru, când vor deveni stimulatoare. Banca Naţională sublinia
ză că prognozele privind impactul factorilor externi la începutul 
anului sunt influenţate de incertitudinea geopolitică.

În ciuda faptului că se preconizează o creştere treptată a econo-
miei mondiale, atingerea potenţialului acesteia va fi umbrită de con-
secinţele evenimentelor geopolitice de pe scena internaţională.

„Este al patrulea an de război în Ucraina, iar negocierile nu înre-
gistrează progrese; tensiunile din Orientul Mijlociu s-au mutat din 
Palestina în Iran; tarifele comerciale devin din ce în ce mai des o 
normă, nu o excepţie. Economiile europene, în ciuda creşterii trep-
tate, vor resimţi impactul tarifelor comerciale reciproce cu SUA, al 
problemelor legate de deficitul bugetar şi al tensiunilor politice din 
jurul Groenlandei. Deoarece inflaţia în zona euro a atins nivelul 
ţintă de 2%, se aşteaptă o pauză în modificarea ratelor dobânzilor 
de către Banca Centrală Europeană. Dinamica ratelor dobânzilor 
Sistemului Federal de Rezervă al SUA (FRS) rămâne incertă în 
contextul presiunii exercitate de preşedintele SUA asupra FRS.

În 2026, se prevede o depreciere a dolarului american într-o 
măsură mai mică decât în 2025, ca urmare a disipării efectului 
iniţial al tarifelor comerciale. Cotaţiile petrolului vor continua să fie 
influenţate de politica OPEC+ de revenire pe piaţă a capacităţilor 
de producţie anterior limitate. Cotaţiile europene ale gazelor natu-
rale vor fi influenţate negativ de necesitatea urgentă de a reface 
stocurile în Europa, deşi cererea slabă din partea ţărilor asiatice 
ar putea reduce presiunea asupra formării preţurilor pe piaţa in-
ternaţională.

În absenţa unor circumstanţe excepţionale, se preconizează că 
preţurile mondiale la produsele alimentare vor evolua în mod echi-
librat”, se menţionează în raportul Băncii Naţionale.

Se preconizează că, creşterea economică în zona euro va fi sla-
bă: 1,1% în 2026 şi 1,7% în 2027, iar rata inflaţiei va fi de 1,8% 
şi, respectiv, 1,9%. Raportul dintre euro şi dolar este prognozat la 
1,18 în ambii ani.

Preţul petrolului Brent va scădea la 62,6 dolari pe baril în 2026 
şi la 62,2 dolari în 2027 (prognoza anterioară era de 68,7 dolari 
şi, respectiv, 61,8 dolari). Gazele naturale pe pieţele mondiale vor 
scădea în 2026 la 289,1 dolari pentru 1.000 de metri cubi şi la 
260,5 dolari pentru 1.000 de metri cubi în 2027. Preţurile interna-
ţionale la produsele alimentare se vor reduce cu 0,1% în 2026 şi 
vor creşte cu 1,9% în 2027.

InfoMarket

O nouă tranşă în cadrul Planului  
de creştere economică al UE  
urmează să fie debursată

O nouă tranşă în cadrul Planului de creştere economică al UE, în 
valoare de 168 de milioane de euro, urmează să fie debursată la 
sfârşitul lunii februarie – începutul lunii martie 2026.

Declaraţia a fost făcută de ministrul Finanţelor, Andrian Gavriliţă, 
care a menţionat că, în cadrul Facilităţii de reformă şi creştere au 
fost efectuate debursările aferente pre-finanţării în sumă de 270,0 
milioane de euro, în iunie 2025, destinate pregătirii şi demarării re-
formelor prioritare, precum şi tranşei I, în valoare de 18,9 milioane 
de euro, în septembrie 2025.

Debursarea următoarei tranşe, în sumă 168 milioane de euro, 
este planificată spre sfârşitul lunii februarie, începutul lunii martie 
a anului curent.

Ministrul Finanţelor a reamintit că Planul de creştere econo-
mică a Moldovei, pregătit de Uniunea Europeană, în valoare de 
1,9 miliarde de euro, reprezintă o oportunitate importantă pentru 
ţara noastră, care va primi granturi şi asistenţă tehnică, precum 
şi credite preferenţiale cu rate de dobândă scăzute şi termene de 
rambursare îndelungate.

Aceste resurse vor fi utilizate pentru reforme şi investiţii menite 
să modernizeze economia, să sprijine mediul de afaceri, să dez-
volte infrastructura, să crească eficienţa energetică şi să îmbună-
tăţească serviciile publice.

Planul de Creştere susţinut de Uniunea Europeană este cel mai 
amplu şi ambiţios pachet de sprijin financiar din istoria Republicii 
Moldova în valoare de 1,9 miliarde de euro.

Aproximativ 1,5 miliarde de euro din această sumă reprezintă 
credite preferenţiale cu rate ale dobânzii mai mici decât condiţiile 
generale de piaţă şi condiţii de rambursare favorabile (termen de 
rambursare de până la 40 de ani, inclusiv o perioadă de graţie de 
până la 10 ani).

InfoMarket

În ultimii 5 ani, volumul total al 
ajutorului extern primit de Moldova 
sub formă de împrumuturi de stat  
a fost de 73,2 miliarde de lei
Acest lucru a fost anunţat de ministrul Finanţelor, 
Andrian Gavriliţă.

Ministrul a menţionat că din această sumă, 46,1 miliarde de lei au 
fost alocate pentru acoperirea nevoilor de finanţare a bugetului de 
stat, inclusiv pentru sprijinirea populaţiei, iar 27,2 miliarde de lei au 
fost alocate pentru proiecte de infrastructură, dezvoltare regională, 
creşterea eficienţei energetice şi consolidarea capacităţilor instituţio
nale, în conformitate cu priorităţile strategice ale Guvernului.

Şeful Ministerului Finanţelor a subliniat că, în ultimii ani, ajutorul 
extern a jucat un rol esenţial în menţinerea stabilităţii economice a 
Moldovei. În contextul crizelor succesive, ajutorul extern a contri-
buit în mod decisiv la gestionarea presiunii macroeconomice şi la 
consolidarea finanţelor publice.

InfoMarket

№7 (1135), 18 februarie 2026



4 anunţuri ale emitenţilor

Stimaţi acţionari 
S.A. «Elevator Kelley Grains»!
Organul executiv, în baza deciziei Con-
siliului Societăţii, anunţă despre convo-
carea adunării generale extraordinare a 

acţionarilor, cu prezenţa acţionarilor, care 
va avea loc la 10 martie 2026, la ora 

11.00 la sediul Societăţii pe adresa: or. 
Căuşeni, şos. Tighina, 13. Înregistrarea 
participanţilor între orele 10.00 – 10.50.

Ordinea de zi:
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.1.	
Cu privire la acordarea împuternicirilor la 2.	
încheierea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea generală, este întocmită la data de 
16.02.2026. Data de referinţă este 07.03.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării generale 
a acţionarilor, începând cu 27.02.2026 în zile-
le lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul 
Societăţii.

Acţionarii pot participa la adunarea generală 
a acţionarilor la prezentarea documentului ce 
certifică identitatea, iar reprezentanţii acţiona-
rilor – şi al procurii legalizate în conformitate 
cu legislaţia în vigoare.

În atenţia acţionarilor 
S.A. «Floarea Soarelui»!

Organul executiv, în temeiul hotarîrii 
Consiliului Societaţii, anunţă convo-

carea adunării generale extraordinare 
a acţionarilor S.A. “Floarea Soarelui”. 
Adunarea va avea loc cu prezenţa 

acţionarilor la data de 11 martie 2026 
pe adresa: str. 31 August, 6, mun. Bălţi. 
Adunarea se va începe la ora 11 şi 15 

minute. Înregistrarea participanţilor: 
de la ora 10.00 pînă la ora 11.00.

Ordinea de zi:
Cu privire la încheierea unor tranzacţii.1.	
Cu privire la acordarea împuternicirilor la 2.	
semnarea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor cu drept de participare la 
adunare este întocmită conform situaţiei din 
16.02.2026. Data de referinţă este 06.03.2026. 

Cu materialele ordinei de zi acţionarii pot 
lua cunoştinţă în zilеle de lucru, începînd cu 
01.03.2026 de la orele 10 pînă la 12 pe adre-
sa: str. 31 August, 6, mun. Bălţi.

Pentru înregistrare acţionarii vor prezenta bu-
letinul de identitate, iar reprezentanţii – şi pro-
cura întocmită conform prevederile legislaţiei.

Relaţii la tel.: (231)5-26-49.

BC “MAIB” S.A.
În atenţia potenţialilor investitori!

AVIZUL privind iniţierea ofertei publice de obligaţiuni corporative emise de BC “MAIB” S.A.
Denumirea completă a societăţi (emitentului): Banca Comercială „Moldova-Agroindbank” S.A.
Data şi numărul înregistrării de stat a emitentului (IDNO): 21 mai 2001; 1002600003778
Adresa juridică a emitentului: Republica Moldova, mun. Chişinău, str. 31 August 1989,127, cod 

poştal MD-2012
Executorul (ordonatorul principal) de buget al emitentului Macar Stoianov
Telefoanele de contact ale emitentului şi/sau persoanelor cu funcţii de răspundere: 

+373 22 303-397; +373 22 303-297, ecaterina.russu@maib.md
Data înregistrării prospectului ofertei publice la Comisia Naţională 10 februarie 2026
Data publicării hotărârii Comisiei Naţionale în Monitorul Oficial 13 februarie 2026
Data publicării anunţului despre oferta publică în organul de presă, precum şi în alte mij-

loace de informare 18 februarie 2026
Data începerii subscrierii la obligaţiuni 19 februarie 2026
Perioada de derulare a ofertei (Perioada de subscriere): în decurs de 22 zile calendaristice, 

după data începerii subscrierii la obligaţiuni, cu posibilitatea închiderii anticipate a Ofertei în cazul 
subscrierii întregului volum.

Numărul de obligaţiuni, indicat în prospectul ofertei publice înregistrat, unităţi: 10,000
Valoarea nominală a unei obligaţiuni (lei): 20,000 lei
După caz, dobânda conferită de obligaţiuni şi metoda de determinare a acesteia / preţul de 

vânzare a obligaţiunilor: rata medie ponderată a dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă 
naţională total pe sectorul bancar, cu termenul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul oficial al 
BNM www.bnm.md către data care corespunde cu prima zi a perioadei de derulare a ofertei (pe-
rioada de subscriere) + marja fixă de 1.0%, stabilită pentru clasa VI de obligaţiuni, prin hotărârea 
Comitetului de Conducere, PV. 18 din 13.02.2026; periodicitatea modificării ratei cuponului – rata 
de referinţă se modifică anual la aceeaşi dată (lună şi zi), care corespunde cu data Emisiunii;

Periodicitatea plătii dobânzii – de 12 ori pe an (lunar);
Termenul de circulaţie – 3 ani;
Preţul de vânzare a obligaţiunilor – 20,000 lei per un.
Suma totală a emisiunii (lei): 200,000,000 lei
Date despre locul şi perioada de timp în care doritorii pot lua cunoştinţă cu conţinutul 

prospectului ofertei publice:
Doritorii pot lua cunoştinţa cu conţinutul prospectului ofertei publice, pe suport fizic şi în format 

electronic:
– La sediile Emitentului B.C. “MAIB” S.A., pe adresa: et. 7, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, 

mun. Chişinău, Republica Moldova, în zilele lucrătoare, conform orarului de lucru şi
– pe pagina web al Emitentului: www.maib.md
Datele de identificare a societăţii de investiţii care va intermedia oferta publică şi telefoa-

nele de contact:
Societatea de investiţii B.C. “MAIB” S.A., IDNO 1002600003778
Adresa: mun. Chişinău, str. 31 August 1989, nr. 127, MD-2012, mun. Chişinău, Republica Mol-

dova, MD-2012
Telefoane de contact: +373 22 303-397; +373 22 303-297, investment@maib.md, cristian.cojo-

cari@maib.md.

Î.S. “Serviciul de Stat pentru Verificarea şi Expertizarea 
Proiectelor şi Construcţiilor” 

anunţă concurs pentru selectarea companiei de audit, care va efectua anali-
za situaţiei financiare pentru anul 2025 în conformitate cu Standardele Naţio-
nale de Audit şi legislaţia RM în vigoare. Caietul de sarcini privind auditarea 

situaţiei financiare a întreprinderii este publicat pe www.ssvepc.md.
Oferta de participare urmează a fi datată şi semnată de către ofertant şi depusă până la 10.03.26, 

ora 17:00 la sediul Î.S. SSVEPC: mun. Chişinău, str. Armenească, nr. 55, et. 4, of. 400 sau e-mail: 
ssvepc@gmail.com.

Ofertele care nu respectă condiţiile din anunţ şi termenii de referinţă nu vor fi luate în consideraţie.
Pentru informaţii suplimentare, Vă rugăm să ne contactaţi la adresa de e-mail:  

ssvepc@gmail.com sau la nr. de telefon 022 22 73 48.

Уважаемые акционеры
Combinatul de cereale 

«Aur Alb» S.A. !
На основании решения Совета 

Общества, извещаем акционеров 
о созыве внеочередного общего 

собрания акционеров, в очной фор-
ме, которое состоится 09 марта 

2026 года по адресу г. Чадыр-Лунга, 
ул. Буджакская, 24А. Начало со-

брания в 13-00 часов. Регистрация 
участников с 12-00 ч. до 12-50 ч.

Повестка дня:
О заключении сделок.1.	
О предоставлении полномочий на за-2.	
ключение сделок.

Список акционеров, имеющих право на 
участие в собрании, составлен по состоянию 
на 16.02.2026 г. Учетная дата 06.03.2026.

С материалами повестки дня общего со-
брания акционеры могут ознакомиться, на-
чиная с 27.02.2026 г., в рабочие дни с 9.00-
12.00 в юридическом отделе Общества.

Акционеры могут участвовать в собрании 
при предъявлении документа, удостове-
ряющего личность, а их представители – и 
доверенности, заверенной в порядке, уста-
новленным законодательством.

Stimate acţionar 
“Conserv-Agro” S.A.!

Organul executiv “Conserv-Agro” S.A. 
prin decizia din 17.02.2026, con-

voacă adunarea generală ordinară 
anuală cu prezenţa acţionarilor “Con-

serv-Agro” S.A., care va avea loc 
la 21 martie 2026 pe adresa: mun. 
Străşeni, str. Alexei Mateevici, 7.

Ordinea de zi:
1. 	 Darea de seamă a executivului cu privire 

la rezultatele activităţii în 2025.
2. 	 Darea de seamă a Comisiei de сenzori 

privind activitatea în 2025.
3. 	 Cu privire la alegerea administratorului şi 

comisiei de cenzori.
4. 	 Cu privire la înstrăinarea unor active ale 

societăţii.

Începutul adunării – la 10:00.
Înregistrărea – de la 09:00.
Lista acţionarilor este întocmită la data evi-

denţei de 18 februarie 2026.
Cu materialele către adunare se poate de fă-

cut cunoştinţă începînd cu 10 martei 2026 pe 
adresa: mun. Străşeni, str. Alexei Mateevici, 7, 
biroul administratorului, în zilele lucrătoare în 
orele 14:00-17:00.

La acţionarii vor prezenta pentru înregistrare 
buletinul de identitate sau procură în caz de 
repre-zentarea altor persoane.

Organul executiv “Conserv-Agro” S.A.
tel. 069132799.

Stimaţi acţionari 
a S.A. «Elevatorul Iargara»!
Organul executiv, în baza deciziei 

Consiliului Societăţii, anunţă despre 
convocarea adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor, cu prezenţa 
acţionarilor, care va avea loc la 09 
martie 2026, la ora 10.00 la sediul 

Societăţii pe adresa: or. Iargara, str. 31 
August 1989, nr. 3. Înregistrarea par-
ticipanţilor între orele 09.30 – 10.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Cu privire la încheierea unor tranzacţii.
2. 	 Cu privire la acordarea împuternicirilor la 

încheierea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe 
la adunarea generala a acţionarilor, este întoc-
mită la data de 16.02.2026. Data de referinţă 
este 06.03.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
referitoare la ordinea de zi a adunării generale 
a acţionarilor, începând cu 27.02.2026 în zile-
le lucrătoare între orele 09.00-12.00 la sediul 
Societăţii.

Acţionarii pot participa la adunarea generală 
a acţionarilor la prezentarea documentului ce 
certifică identitatea, iar reprezentanţii acţiona-
rilor – şi al procurii legalizate în conformitate 
cu legislaţia în vigoare.

În atenţia subscriitorilor 
la obligaţiuni corporative 
emise de BC “MAIB” S.A.!
Cu privire la rezultatele emisiu-
nii IX de obligaţiuni corporative 
emise de BC “MAIB” S.A. din 

cadrul Programului III de Ofertă
Maib informează că la data de 10 februarie 

2026 a fost înregistrată de către Comisia Na-
ţională a Pieţei Financiare darea de seama 
privind rezultatele emisiunii IX de obligaţiuni 
corporative emise de maib, în număr de 6,937 
obligaţiuni nominative de clasa VI, cu valoa-
rea nominală de 20,000 lei per obligaţiune, cu 
termen de circulaţie de 3 ani, cu rata dobânzii 
flotantă conectată la rata medie ponderată a 
dobânzilor la depozitele noi atrase în monedă 
naţională total pe sectorul bancar, cu terme-
nul de la 6 până la 12 luni, publicată pe site-ul 
oficial al BNM www.bnm.md, către data care 
corespunde cu prima zi a perioadei de de-
rulare a ofertei (perioada de subscriere), ce 
constituie 5.57% (pentru primele 12 cupoa-
ne) şi care se modifică anual la aceeaşi dată 
(luna şi zi), care corespunde cu data Emisiunii 
+ Marja fixă de (1.0%), stabilită pentru clasa 
dată de obligaţiuni, achitată lunar, codul ISIN 
MD1004000227.

Stimaţi acţionari «PRUT» SA!
Organul executiv, în baza deciziei Consiliului 
Societăţii, anunţă despre convocarea adună-
rii generale extraordinare a acţionarilor, cu 

prezenţa acţionarilor, care va avea loc la 09 
martie 2026, la ora 11.00 la sediul Societăţii 

pe adresa: r. Cantemir, s. Cania. Înregistrarea 
participanţilor între orele 10.30 – 11.00.

Ordinea de zi:
1. 	 Cu privire la încheierea unor tranzacţii.
2. 	 Cu privire la acordarea împuternicirilor la înche-

ierea tranzacţiilor.

Lista acţionarilor, care au dreptul să participe la adu-
narea generală, este întocmită la data de 16.02.2026. 
Data de referinţă este 06.03.2026.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele referi-
toare la ordinea de zi a adunării generale a acţionari-
lor, începând cu 27.02.2026 în zilele lucrătoare între 
orele 10.00-12.00 la sediul Societăţii.

Acţionarii pot participa la adunarea generală a acţi-
onarilor la prezentarea documentului ce certifică iden-
titatea, iar reprezentanţii acţionarilor – şi al procurii 
legalizate în conformitate cu legislaţia în vigoare.

“TAXI-SERVICE” S.A.
Hotărârile adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor “TAXI-SER-
VICE” S.A., (sediul în mun. Chişi-
nău, Calea Ieşilor, 14), ţinută cu 

prezenţa acţionarilor la 12.02.2026 
pe adresa: str. Calea Ieşilor 10, 
mun. Chişinău, cvorum 97,01%

Prin vot unanim,  
Adunarea generală:

1. 	 A aprobat tranzacţia cu conflict de 
interese, privind încheierea con-
tractului de împrumut în sumă de 
50 mln. lei, cu dobândă 6,5% anual 
pe termen de 7 ani, cu compania 

“DAAC Hermes” SA (persoana afilia-
tă/acţionar ce deţine 493 458 acţiuni 
/ 57,03%), cu voturile persoanelor 
neinteresate.

2. 	 A împuternicit membrii Comisiei de 
cenzori să autentifice semnăturile 
preşedintelui şi secretarului adu-
nării pe procesul verbal a adunării 
generale.
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